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A@»IO. osztalyosok feladatai

1. Oldja meg az alabbi egyenletet a valés szimok halmazan:

x| +2

[x]-1
( 6 pont)
2. Alakitsa szorzatti az alabbi kifejezéseket:
a) x4-12x3+47x2 - 60x
b) ab(x2 - y2) + xy(a2 - b2)
( 8 pont )

3. Az ax2 + bx - ¢ méasodfoki) egyenletben a,b,c > 0 é&s a2 = be . Bizonyitsa be, hogy ekkor az
egyenlet X1, xo gydkeire teljesil az

(xp+1) (xp+1)<-1
egyenldtlenség. Az a,b,c paraméterek mely értéke mellett lesz az egyenlétlenség bal oldala

maximalis?
( 6 pont)

4. Szerkessze meg az ABCD négyzetet, ha adott az A csticsa valamint a BC illetve CD
oldalainak egy-egy bels pontja (magit a szerkesztést nem kell elvégezni, elegendd a menetét

részletesen leirni). Van-e minden esetben megoldasa a feladatnak?
( 8 pont)

5. Hatdrozza meg az x,y,z,t természetes szamokat, ha tudjuk, hogy 0<x<y<z<t és

2X 4 2¥ +2Z 4+ 2t = 1920
(10 pont )

6. Egy téglalap oldalainak és atlojanak mérdszamai egész szdmok. Mutassa meg, hogy ekkor a

terillet mérdszima 12-vel oszthat6 egész szam!
(12 pont)



